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	Aos vinte e um dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 19ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 18ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Alvecir Roque Tabaldi para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Seguindo, passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Colocou em discussão e votação um ofício recebido do Senhor Prefeito Municipal em que solicita votação em regime de urgência ao Projeto de Lei nº 015/2016. Não havendo discussão, em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim, a Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer ao projeto. Retornando, passou para a ORDEM DO DIA. / PROJETO DE LEI Nº 015/2016, “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER ONEROSAMENTE OS SERVIÇOS RELACIONADOS À FOLHA DE PAGAMENTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS E O USO DE ESPAÇOS PÚBLICOS PARA ATENDIMENTO A CLIENTES AO BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL S.A. – BANRISUL”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após saudações disse que é importante a presença do Paulo e Diego para ir se entrosando, pois queiro ou não queira do jeito que as coisas estão da medo até de ouvir falar. Falou que as coisas estão bem claras, e sempre teve opinião que jamais sentaria para trás, mesmo que fosse seu irmão, pai, tio, acha que em primeiro lugar tem que ter pulso firme, pois quem tem dívida ativa não pode ser feito serviço algum, pois, para isso tem lei. Disse que tem que dar o pontapé inicial, e alguém tem que dar, e vai sobrar para o Paulo e o Diego. Disse que como ele que quer a coisa correta, não tem coisa melhor. Falou que a comunidade tem que ser beneficiada, mas tem que ter suas responsabilidades também. Disse que não da só para tirar que vai quebrar, e se não viesse essa verba federal queria ver o que iria acontecer. Falou que não será no ano que vem, ou no outro ano que irá melhorar, tem que por os pés no chão, pois o negócio está muito complicado. Disse que no dia de hoje estava escutando as medidas que o Governo estadual irá tomar, medidas sérias, como nós temos que fazer e acabou. Deixou registrado a brilhante Romaria realizada no dia de ontem no Município. Parabenizou a os festeiros pela organização, assim como agradeceu a todos que participaram, bem como os que ajudaram de uma forma ou outra, pois só assim se consegue fazer uma bela festa. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisângela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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